= T o e — iy e e = e T e ST A s s T 7 .
R T s A o S B s L T WA B e i o B e O A oI 3 SR AT T 7 5 ey i EEETETETT
A

Motorradkoffer

Gepéacktrager

Zweiradzubehor
Aktenkoffer
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

BECKER

Motorschutzbugel fir
HONDA VT 600 C
Artikel-Nummer: 501.102 00 02 chrom

¥f / :'}.’ ) \"'\
08 v i
{4 ;

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Motorschutzbugel links 1 Motorschutzbugel rechts

1 Sechskantschraube M 8 x 40 1 Aludistanz O 25 x 0 9 x 20 mm
2 Rohrschellen M 6 x O 32 mm, Lange 50 mm 4 U-Scheiben O 6,4

4 selbstsichernde Muttern 1 Gewindestab M10x 1,5x 185 mm
2 U-Scheiben 0 10,4 2 selbstsichernde Muttern M 10

1 U-Scheibe O 8,4

Montagehinweise

Rechts und links, unten:

Mit den Originalschrauben hinter der vorderen oberen Befestigung der verchromten
Halteplatten. Die vorderen U-Scheiben entfallen. Sie werden an der hinteren
Befestigung dazwischengefiigt.

Mitte, rechts:
Mit Sechskantschrauben M 8 x 40 und U-Scheibe O 8,4 mm. Die Aludistanz O 25 x 0 9 x 20
mm wird als Abstandshalter zwischengeschoben. Die Originalschraube entfallt.

Mitte, links:

Mit Gewindestab M 10 x 1,5 x 185 mm, selbstsichernde Muttern M 10 sowie U-Scheiben O
10,4 mm. Die Originalschraube entfallt.

Rechts und links, oben:
Mit Rohrschellen M 6 x [0 32 mm, Lange 50 mm, U-Scheiben I 6,4 sowie selbstsichernden
Muttern M6.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz Uberprifen!



